ПОЛОЖЕНИЕ 
О ВЕДЕНИИ ЧЕРНОГО СПИСКА

Черный список, размещенные на официальном сайте ОО «Городское общество защиты потребителей», представляет собой информацию о компаниях, учреждениях, организациях и индивидуальных предпринимателей, которыми тем или иным образом было допущено отступление от действующего законодательства Республики Беларусь о защите прав потребителей, вследствие чего, в последующем, было вынесено соответствующее судебное решение, констатирующее факт обозначенного выше отступления.
Настоящий ЧЕРНЫЙ СПИСОК составляется без цели оскорбления, унижения либо дискредитации. В списке не раскрываются чьи-либо персональные данные, отсутствует какой либо призыв потребителей отказываться от обращения к субъектам хозяйствования, указанным в ЧЕРНОМ СПИСКЕ. Размещение обозначенных сведений не нацелено на подрыв доверия потребителей к какой-либо компании, учреждению, организации либо индивидуальному предпринимателю или их работам (услугам), продукции.
ЧЕРНЫЙ СПИСОК не содержит сведений в виде оценочных суждений или мнений, умаляющих деловую репутацию в сфере предпринимательской и иной хозяйственной (экономической) деятельности юридического лица, организации, не являющейся юридическим лицом, индивидуального предпринимателя или гражданина.
В список вносятся лишь наименование субъекта предпринимательской деятельности и иной хозяйственной (экономической) деятельности, признанного в установленном судебном порядке допустившим отступления от действующего законодательства Республики Беларусь о защите прав потребителей и лишь после вступления соответствующего судебного постановления в законную силу, а также наименование судебного органа, дата вынесения и название судебного акта.
